



2021年6月11日

各 位

会 社 名 トランコム株式会社
 コード番号 9058 (東証・名証第1部)
 代 表 者 代表取締役 社長執行役員 恒川 穰
 問 合 せ 先 取締役上席執行役員 経営企画担当 武部 篤紀
 T E L 052-939-2011

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第64回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第64回定時株主総会招集ご通知 34ページ
 事業報告
 4. 会社役員に関する事項
 (5) 取締役の報酬等
 ① 当事業年度に係る報酬等の総額

2. 訂正の内容 (訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。)

【訂正前】

区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円) 及び対象人数 (人)					
		固定報酬		業績連動報酬等			
		金銭報酬				非金銭報酬等	
		基本報酬		賞与		役員株式報酬 (BBT)	
		総額	対象人数	総額	対象人数	総額	対象人数
監査等委員でない取締役	215	144	7	28	6	41	6
監査等委員である取締役	23	23	4	-	-	-	-
うち社外取締役	20	20	4	-	-	-	-

【訂正後】

区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円) 及び対象人数 (人)					
		固定報酬		業績連動報酬等			
		金銭報酬				非金銭報酬等	
		基本報酬		賞与		役員株式報酬 (BBT)	
		総額	対象人数	総額	対象人数	総額	対象人数
監査等委員でない取締役	215	144	7	28	<u>5</u>	41	<u>5</u>
監査等委員である取締役	23	23	4	-	-	-	-
うち社外取締役	20	20	4	-	-	-	-

以 上